陽明山瓦斯股份有限公司

個人資料保護政策說明

- 1. **陽明山瓦斯股份有限公司**(以下簡稱「本公司」)取得您的個人資料,目的 在於個人資料保護法及相關法令之規定下蒐集、處理及利用您的個人資料。
- 您可依您的需要提供以下個人資料:填入個人資料欄位,如電子郵件地址、 單位、姓名、居住縣市別(含區)、電話等相關基本資訊。
- 3. 您同意本公司以您所提供的個人資料確認您的身分、與您進行聯絡、提供您本公司及合作夥伴之相關服務及資訊,以及其他隱私權政策聲明規範之使用方式。
- 4. 您同意本公司蒐集、處理與利用您的個人資料之期間為:自即日起至瓦斯業務服務終止時,利用地區為台灣地區。
- 5. 本公司取得之個人資料,如有進行國際傳遞之必要者,定謹遵不違反國家重大利益、不以迂迴方法向第三國傳遞或利用個人資料規避個資法之規定等原則辦理。又,倘國際條約或協定有特別規定或資料接受國對於個人資料之保護未有完善之法令致有損害當事人權益之虞者,本公司將不進行國際傳遞,以維護個人資料之安全。
- 6. 您可隨時依個人資料保護法之相關規定,向本公司查詢我們所蒐集您的個人 資料、要求補充或更正、請求停止蒐集處理或利用、請求查閱、複製、刪除, 但因您行使上述權利而導致權益受損時,本公司將不負相關賠償責任。
- 7. 您可自由選擇是否提供您的個人資料,但若您所提供之個人資料,經檢舉或由本公司發現不足以確認您的身分,或有其他個人資料冒用、盜用、資料不實等情形,可能造成您無法獲得本公司提供之服務與相關權益。
- 8. 本公司如違反個人資料保護法規定或因天災、事變或其他不可抗力所致者, 致您的個人資料被竊取、洩露、竄改、遭其他侵害者,應查明後於電話或信 函或電子郵件或網站公告等方法中,擇適當方式通知您。